Ztrawberriez Auto

- · Deixa as tuas preocupações flutuarem para longe. Até 25% de THC que irá derretê-las todas.
- · Um sabor diferente a cada trago. Experimenta a gama completa de terpenos cremosos e frutados.
- · A variedade perfeita para o dia inteiro. Efeito totalmente funcional para fumadores ocupados.
- · Ideal para principiantes. Até 600g/m² em 9-10 semanas, sem manutenção extra.
- · Resina de bagas. Saborosos terpenos cremosos de bagas para as extracções mais deliciosas.

Com até 25% de THC, a Ztrawberriez Auto vem do cruzamento de duas linhagens californianas conhecidas pelo seu extraordinário perfil de terpenos e potência. Esta linhagem não só produz até 600g/m² de belos botões duros como rochas em 9-10 semanas, como também leva as tuas papilas gustativas para um passeio de montanha-russa através de toda a sua gama de terpenos doces e frutados. Espera sabores que vão do morango ao limão, da uva ao mirtilo, que vêm de mãos dadas com um efeito fantasticamente equilibrado com uma ligeira dominância de Índica. Os efeitos da Ztrawberriez Auto começam com uma alta cerebral que te mantém alerta e feliz, enquanto o seu lado Índica relaxa todo o teu corpo e te deixa mais relaxado, deixando-te num estado de espírito equilibrado, calmo e concentrado que te permitirá fazer as coisas mesmo nos dias mais movimentados de trabalho.

Descrição das buds

Nossa Ztrawberriez Auto produz botões longos e graúdos com uma bela tonalidade verde-claro, com tons de púrpura e uma espessa camada de resina que começa na parte superior das flores e continua até as pontas açucaradas. É a estrutura típica de botões que você esperaria de cepas híbridas, cobertas com uma explosão de terpenos frutados que vão golpeá-lo com uma mistura de aromas cremosos, frutados e doces assim que os abrires. Definitivamente uma ótima escolha para cultivadores e extratores que buscam sabores e aromas superiores.

Relatório do efeito

Apesar de sua dominância Sativa, a Ztrawberriez Auto oferece um efeito surpreendentemente equilibrado. Graças ao seu conteúdo de 25% de THC, o efeito começa quase imediatamente após o primeiro trago, com uma ligeira elevação cerebral que gradualmente se transforma em uma pedra intensamente motivadora e edificante que te deixa completamente focado e livre de estresse. O impacto funcional na cabeça é acompanhado por um caloroso efeito corporal que relaxa completamente todo o teu corpo e elimina a dor e a tensão sem ser demasiado sedante, tornando-a uma excelente escolha para qualquer pessoa que procure beneficiar-se do lado medicinal da cannabis, já que esta variedade não só elimina a dor e o stress, mas também te deixa num estado de espírito agradavelmente sonhador que fará desaparecer todas as tuas preocupações.

Aparência da planta

A Ztrawberriez Auto é uma variedade super resistente e fácil de cultivar, perfeita para iniciantes, pois não deixará de produzir colheitas de até 600g/m² de belas flores foscas em 9-10 semanas sem qualquer manutenção extra. Esta cepa cresce até 120 cm com galhos longos e botões realmente gordos que crescem empilhados uns sobre os outros, fazendo com que pareça que cada galho esteja segurando um enorme botão. Esta é uma linhagem verdadeiramente maravilhosa, especialmente para os iniciantes, pois a Ztrawberriez Auto irá produzir colheitas extremamente densas e saborosas, mesmo com manutenção

Conselhos de cultivo

Devido a seus botões super densos, é altamente recomendada ao LST que os galhos os espaçem, pois isso não só permite que mais luz alcance os botões inferiores, mas também melhora a circulação de ar entre os galhos, o que ajuda a prevenir o bolor. A Ztrawberriez Auto encherá seu quarto de cultivo com uma mistura de água na boca de aromas cremosos e frutados, então certifique-se de ter seu filtro de carbono pronto para evitar atrair olhares indesejados. E quando chegar o dia da colheita, mantenha seu balde de aparas por perto, pois as folhas resinosas açucaradas produzem o mais delicioso haxixe e extratos.

A Ztrawberriez Auto é uma fusão de sabores doces e cremosos com bagas e a paleta completa de sabores frutados. Na inalação, espere um sabor levemente cítrico com bagas terrosas mais proeminentes e tons inferiores de uva que se tornam cada vez mais intensos quanto mais profundo você inspirar. E, ao exalar, os sabores revelam um sabor doce, quase caramelizado, cremoso e frutado, com tons de limão e notas de diesel que deixam uma camada duradoura de terpenos por toda a boca e garganta.



Especificações Técnicas

Sabor:

Berries, Sweet, Cream

THC: Até 25%

CBD:

< 1%

Colheita Interior EU: 450 - 600 gr/m2

Colheita Interior US:

1.5 - 2 oz/ft2

Colheita Exterior EU: 50 - 250 gr/plant

Colheita Exterior US: 2 – 9 oz/plant

Tamanho:

XXI

Altura EU:

70 - 120 cm

Altura US: 27 - 47 inches

Semanas Até a Colheita: 9 - 10 weeks

Cultivo:

Interior/Exterior

Gênero:

Feminizada

Sativa/Indica: Sativa 60%/Indica 40%

Genética:

Ztrawberriez Auto

Autoflorescente:

Sim